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OSNIV AČU I NADZORNOM ODBORU JKP "INFORMATIKA", NOVI SAD

Izvršili smo revIzIJu priloženih finansijskih izveštaja Javno komunalnog preduzeća
"INFORMA TlKA" za poslove iz oblasti telekomunikacija, informatike i naplate komunalno-
stambenih proizvoda i usluga, Novi Sad (u daljem tekstu: JKP "INFORMATIKA", Novi Sad), koji
obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2013. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o
promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i
pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva zajinansijske izveštaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za interne kontrole koje smatra neophodnim za
sastavljanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja,
nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornostrevizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštaj ima na osnovu
izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o
računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i
da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da
finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštaj ima. Odabrani postupci su zasnovani na
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih
iskaza u finansijskim izveštaj ima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene
rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje
finansijskih izveštaj a, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim
okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica.
Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjen ih računovodstvenih politika i
opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte
prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za
izražavanje našeg revizijskog mišljenja.
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Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaj i Javno komunalnog preduzeća "INFORMATIKA" za
poslove iz oblasti telekomunikacija, informatike i naplate komunalno-stambenih proizvoda i usluga,
Novi Sad, za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2013. godine su sastavljeni, po svim
materijalno značajnim pitanjima, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Skrećemo pažnju da kao što je obelodanjeno u napomeni 25 uz finansijske izveštaje, osnovni kapital
JKP "INFORMATIKA", Novi Sad iskazan je na dan 31. decembra 2013. godine u iznosu od RSD
47.922 hiljade. U Registru privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre upisan je
osnovni kapital u iznosu od RSD 100,00. Naše mišljenje ne sadrži rezervu u odnosu na napred
navedeno pitanje.

Ostala pitanja

JKP "INFORMATIKA", Novi Sad je dana 27. februara 2014. godine predalo Agenciji za privredne
registre Republike Srbije finansijske izveštaje za 2013. godinu odobrene od strane rukovodstva. Na
osnovu podnetog Poreskog bilansa i Elaborata o transfernim cenama izvršena je korekcija
navedenih finansijskih izveštaja. Priloženi korigovani finansijski izveštaj i predati su Agenciji za
privredne registre Republike Srbije dana 27. juna 2014. godine.

Novi Sad, 12.juI2014. godine
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~tanisavljev Draga a

Ovlašćeni revizor
Pan Revizija d.o.o. Novi Sad
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